



15—16 мая в Катав-Ивановске проходил традиционный 7-ой турнир по боксу среди юношей 2001—2006 годов рождения, посвященный памяти воина-интернационалиста Валерия Денисова, награжденного орденом Красной Звезды посмертно. Также этот турнир был приурочен к 70-летию Победы.

— В красиво оформленном зале Дворца культуры мы принимали спортсменов со всей Челябинской области, — рассказывает Анатолий Лепшин, руководитель школы бокса в Катав-Ивановске.

Торжественно было проведено открытие турнира. Заместитель главы района Алексей Бисярин пожелал ребятам успехов, отметив при этом значимость занятий спортом. Андрей Волков, директор ДЮСШ Катав-Ивановска, сказал, что мы должны хранить память о погибших защитниках Отечества, пожелал добиться результатов в спорте.

Зрителей был полный зал. Каждый поединок сопровождался бурными аплодисментами болельщиков.

— Все спортсмены были заряжены на победу, — говорит Анатолий Лепшин. — В результате шести пары боксеров судьи единогласно отдали победу обоим спортсменам. Особо хочется отметить ребят, выступающих впервые. Их переживания, желание победить, слезы разочарования и радости тронули всех зрителей и участников соревнований. Это Тимофей Субочев, Денис Сыркин, Шахит Гамбаров. Все они заняли второе место. Денис был награжден кубком и грамотой за волю к победе. Самым техничным боксером турнира стал Алексей Немчинов.

18 первых и четыре вторых места — таков результат боксеров Катав-Ивановска. Первое место в командном первенстве заняла команда из Катав-Ивановска. Вторыми стали боксеры из Юрзини, третьими — из Усть-Катава.

— Хочется поблагодарить всех участников соревнований, отдел по делам спорта, туризма и молодежной политике администрации района за призы и награды спортсменам, — подчеркнул Анатолий Лепшин. — Спасибо спонсорам турнира, судейскому корпусу: Павлу Катанскому, Вячеславу Брусову, Игорю Климову, всем, кто помогал в организации турнира.